

В Хатлонской области впервые праздновали День печати

Впервые в Хатлонской области отмечался День печати. 11 марта , по инициативе хукумата области и представительства Союза журналистов республики в области, в здании хукумата (администрации)было организовано торжественное собрание для представителей СМИ. На нем присутствовало 150 журналистов, редакторы всех изданий области, радио и телевидения, работники типографий. Были приглашены ветераны - работники газет, члены семей журналистов, погибших во время гражданской войны.

С поздравительной речью выступил Председатель области Гайбулло Авзалов. С праздником журналистов также поздравила Тоджинисо Махмадова, назначенная на пост заместителя председателя Хатлонской области.

15 отличившимся журналистам и работникам типографии вручены Грамоты областного хукумата. 15 журналистам вручены памятные подарки. Среди награжденных - редактор общественной газеты "Бомдод" Т. Саидов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ